SOY LA MISMA

por SERMON y MALISIMA por MONTARAZ

Argentina · Hembra · Zaino Colorado · SP · 14/11/1955

Familia 99 · Volumen 22

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Х
TIPIFICACIÓN POR ADN	X
PASAPORTE	Х
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	X
REPRODUCTOR	Х

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	0	1

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

SERMON 01/01/1935 - 199	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 - SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
MALISIMA 01/01/1933 - 到		SIN ASIGNAR _ 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	MONTARAZ		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/1918 - 同	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



SOY LA MISMA

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 28/06/2025

studbook.org.ar